

儿媳遇车祸司机逃逸 伤情严重急等手术费

老公公求助本报,希望早日抓到肇事司机

□ 本报记者

“儿媳昨晚上下班路上被一辆轿车撞了,现在还躺在医院里,急需要用钱,肇事司机逃逸。”8月8日晚10时许,省城一钱姓老人拨打市场星报新闻热线0551-62620110求助,希望早日找到肇事司机。

下班路上遭车祸 肇事司机逃逸

据钱老介绍,事情发生在8月5日晚上8点20分左右,儿媳骑着电动车下班,在翡翠路上,被一辆疾驰的轿车撞倒。“瞬间被撞得失意识,同时被撞倒的还有一个路人,事故发生后,司机居然驾车扬长而去。后来,还是好心人帮忙报了警,叫了救护车”。

钱老告诉市场星报、安徽财经网记者,儿媳伤情很重,左小腿骨受伤严重,医生诊断为开放性骨折,手术从当晚9时左右一直持续到凌晨2点半。

目前,已被转移到安医附院骨科接受进一步治疗。接下来还要上钢板和整复手术等。

钱老告诉记者,和儿媳一同被撞伤的另外一位女士被诊断为脑震荡。

家庭负担太重 希望尽快解决

钱老告诉记者,目前医药费已花了几万块,估计全套的手术和恢复治疗费用需要几十万元,自己已80岁,患有糖尿病和高血压。老伴每天除了需要给儿媳做饭、送饭,还要照顾孙子和孙女。家庭经济本就很难,儿媳估计要半年才能恢复正常,所以眼下希望交警部门能早日处理,让肇事司机向躺在病床上的儿媳道歉,并对儿媳的医疗费、误工费 and 恢复期的费用等一系列费用进行赔偿。

昨日,记者从合肥交警支队公巡一大队了解到,当晚已通过视频监控锁定了肇事司机及车辆,但该车行驶到了外地。记者同时获悉,肇事司机通过电话投案自首,坦白了肇事逃逸经过,该起案件还在进一步调查之中。记者随后将这一信息及时反馈给了钱老。

愿望追踪

女孩想要课外书,多位读者帮圆梦



星报讯(孙见 记者 马冰璐) 爸爸患有肾病,每个月要透析多次,妈妈为了养家糊口,起早贪黑打零工,几乎没有休息日。家住合肥市海恒社区的14岁女孩媛媛最大的愿望是想要课外书(本报

曾报道)。昨日,多位爱心读者来电表示,想帮媛媛圆梦。

合肥市民孙女士说,媛媛的愿望深深地牵动了她的心,“我想帮她圆梦。”热心的她特地为媛媛准备了一套崭新的课外书,“希望她能喜欢。”

“媛媛的愿望,我来帮她实现。”热心读者李先生说,他准备尽快去书店选购一些课外书送给媛媛,“希望这些书给她带去知识和欢乐。”此外,还有多位热心读者来电表示,想送一些课外书、学习用品给媛媛。

肇事逃逸,车身广告揪出线索



星报讯(合交宣 记者 张威) 8月4日12时25分,合肥122指挥中心接群众报警:经开区始信路始信花园路口,一辆电动三轮车与摩托车相碰后逃逸,摩托车主受伤。肇事三轮车逃逸。

民警到达现场后发现,经伤者描述,逃逸的电动三轮车从春风路左转弯出来,逆向往始信路向南逃离。三轮车是红色的,载客的三轮车,伤者未看见驾驶人任何特征,三轮车也没有号牌,事故现场

没有监控录像。民警勘查完现场后,立即开展侦查工作。

由于该三轮车无号牌,通过监控录像查找难度较大。民警仔细观察了该三轮车的特征,该三轮车两侧无后视镜,并且车尾反光标志有缺失,且车上有广告图样,于是民警针对车身上的广告开始摸排。最终,民警在辖区内找到与嫌疑车辆相似的广告图样的三轮车,经了解得知,该广告出处是锦绣社区的某某医院,随后民警在医院帮助下,锁定嫌疑人某某的身份。

民警电话联系某某,某某称其正在美菱公司旁边等候载客。民警立即前往,并将某某抓获。据某某交代,逃逸是因为害怕承担法律责任。至此经过两天努力,该起交通事故得以告破。

我们在这里回答您关心的问题,欢迎拨打星报热线或通过微信微博与我们互动!

星报热线 0551-62620110

Q&A

微信账号 scxb123

微博账号 @市场星报

互动提醒

“积分兑换” 两分钟被骗1000元

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 8月8日,初二学生梁某来到淮北市朱庄派出所报案:自己刚才在网上兑换积分,两分钟之内却被骗了1000元。

当天上午,梁某在家中收到一条号码显示为10086发来的积分兑换短信,并根据短信提示内容进入网站,要求本人提供支付宝账号及密码、身份证号码、银行卡卡号及密码。梁某把这件事告诉爸爸,正在炒菜的爸爸对此存有怀疑。这不是骗子的行为?而梁某说:这是中国移动10086发过来的消息,应该没有问题。梁某的爸爸将银行卡卡号和密码等信息告诉给儿子。

随后,梁某在网上操作,等操作结束后,觉得很不对劲。再查询账户余额,卡里的1000块钱没了,他这才知道已经被骗。梁某向移动公司举报,工作人员称目前已接到15起类似被骗的案件。

警方提醒:这样打着10086旗号的短信,实际是骗人的,不要随便相信;如果存有疑问,应及时拨打官方电话或是到柜台进行查实;不要随便输入自己银行卡号码、密码、验证码等,因为正规的渠道不会索要这些;不要随便打开短信链接下载软件,这些链接不是有木马病毒,就是绑定的软件,要求你输入银行卡号码,或者盗取手机里的信息;不要相信天上掉馅饼的好事,像积分换现金、免费赠送话费等等事情。

600元的iPhone6, 你买不买?

星报讯(刘鑫 周景华 记者 王涛) 600元能买到一部苹果iPhone6?近日,阜阳市民小刘遇到了这样一个大“馅饼”,就在小刘自以为捡了大便宜时,“馅饼”却成了“陷阱”,600元买回的竟是个手机模型。8月6日下午,市民小刘到阜阳市公安局颍东分局颍河东路派出所报警,称自己买了一部假的iPhone6手机,被骗600元。

据小刘介绍,他在街道公园散步时,一名骑摩托车的男子靠拢过来,“要iPhone6手机么?很便宜的。”小刘一看,手机机身颜色是自己喜爱的土豪金,而且标注有iPhone字样,心里十分欢喜。

小刘心动,一部iPhone6手机的市场价要四五千,现在几百元就能到手,太具诱惑。“是新手机吗,怎么这么便宜,不是水货吧。”小刘表示怀疑。男子为了证明手机货真价实,打开底盖,指着入网证号让小刘看,并插上手机卡让小刘试机。

手机开机正常,可以通话,各种防伪标识都有,用起来很流畅。小刘放松警惕。最终双方以600元成交。男子收了钱,将手机塞给小刘后匆匆离去。

拿到手机后,小刘满心欢喜,准备用新手机打电话给朋友,告诉他捡了个大便宜。可新手机无论操作哪个键都不听使唤,甚至连开机都开不了,卖手机的男子早已不见踪影。

小刘仔细回忆后想起,在付完钱后,男子说手机卡还在里边,需取出来,估计就是在那时对方要了手脚,真手机被调包成了手机模型。目前,该案件正在调查之中。

警方提醒:街头路边兜售的廉价手机背后有猫腻,不法分子暗动手脚,将山寨机、高仿机,甚至手机模型卖给购机人,广大市民切勿贪图便宜,上了骗子的当。